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Observagoes: 1) todas as questoes devem ser explicadas nos detalhes, apresen-
tando figuras, referenciais e discutindo as passagens matemdticas; 2) a prova tem que
ser bem escaneada a fim de permitir sua leitura; 3) a prova deve ser enviada para o e-mail
jsousa@ufam.edu.br com o cabegalho identificando a equipe (1, 2, 3,....13) até o horario
de 12 horas, caso contrario serd desconsiderada; 4) o aluno que néo estiver até as 8:05 néo
poderd participar da prova, ou seja, terd nota zero (0,0).

1-(peso 2,5) Uma bola ¢é lancada verticalmente para baixo do alto de
um edificio com 40 m de altura. A bola passa pela extremidade superior de
uma janela que estd 12,0 m acima do solo 2,0 s apds o lancamento. Qual é
a velocidade da bola ao passar pela extremidade superior da janela e ao
chegar ao solo?

2-(peso 2,5) Um carro, com a velocidade constante de 30 m/s, passa por
um ponto na estrada no instante t = 0 s; depois de 5 s um segundo carro,
pelo mesmo ponto, com velocidade de 50 m/s, na mesma dire¢ao e sentido.
a) Faga o gréfico das fungoes de posicao z;1(t) e x2(t) dos dois carros. b)
Determine o instante em que o segundo carro ultrapassa o primeiro. ¢) Que
distancia terao percorrido os carros quando ocorrer a ultrapassagem?

3-(peso 2,5) Uma bola é chutada, ao nivel do campo, e sobe o suficiente
para ultrapassar uma cerca de 1,80 m de altura a 10,0 m de distancia.
O tempo gasto para cobrir esta distancia foi de 0,6 s. Determinar: a) a
velocidade inicial da bola; b) a altura méxima que atingiré.

4-(peso 2,5) Um projétil é lancado com uma velocidade inicial v, =
Vo (cos a’i +sin 047 ao sopé de uma encosta de inclinagao constante 3
(6 < «) em relagdo ao eixo x do sistema de referéncia. Mostrar que o
alcance, medido ao longo da encosta, é dado por
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